

*DIÁRIO*  
**OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
*Senhor do Bonfim*



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### **PREGÃO ELETRÔNICO**

PE 0028/2024 - ERRATA .....



**PE 0028/2024 - ERRATA**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SENHOR DO BONFIM - BAHIA**  
**GABINETE PREFEITO**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO**  
**DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO**

PREGÃO Nº 0028/2024  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0159/24  
TERMO DE ADJUDICAÇÃO/HOMOLOGAÇÃO

Edição 4.599 | Ano 12  
03 de setembro de 2024  
Página 20

**ONDE SE LÊ:**

Valor Global negociado: R\$ 446.000,00 (quatrocentos e quarenta e seis reais)

Valor total licitado: R\$ 446.000,00 (quatrocentos e quarenta e seis reais)

**LEIA-SE:**

Valor Global negociado: R\$ 446.000,00 (quatrocentos e quarenta e seis mil reais)

Valor total licitado: R\$ 446.000,00 (quatrocentos e quarenta e seis mil reais)

Demais textos permanecem inalterados.